Sekildeki cisimlere, degerleri belirtilen kuvvetler etki etmekiedir. Bu kuvveltlerin eilkisinde ci-
simlerin yapacadg: hareketin yondn(, gbsteriniz. Olugsan net kuvvetlin bUyOkiGgona hesaplayiniz.
Buldugunuz sonuclar: sekillere ait kutulara yaziniz.
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Asadida verilen birim cevirme iglemlerini yapiniz.
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Asagidaki 1abloda brrakilan boslukiarn doldurunuz.
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Asagida verilen resimlerde, cisimlere uygulanan kuvvetleri inceleyiniz. Bu kuvvetlerin dogrultu-
lar ve yodnleriyle ilgili bilgileri yanlarindaki bosluga yaziniz.
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4. Asagidakilerden hangisi kanin iginde bulunmaz? 6
‘ nenes Ayin | Kerem | Denz | Yanki | Ezg
A) Alyuvarlar B) Lenf svisi C) Plazma
KanGrubu| ORht | ABRht | BRht | ORht | BAM
5. | Istegimiz diginda cahsgirlar.

Il. Kalp diginda diger i¢ organlarin yapisinda bulunuriar.

Yukarda kan gruplan verilen beg Kisiden hangi ikisi birbirine kan verabilir?
IIl. iskeletimizi olugturan kemikleri hareket ettiririer.

Cizgili kaslar ile ilgili yukarida verilen bilgilerden hangisi dogrudur? A) Aylin-Yanki

) Deniz-Ezgi

B) Deniz-Kerem

A) Yalniz il D) Aylin - Ezgi

B)lvell C)livelll




B. Asagwdaki ifadelerden dogru olanlarinin basina “D” yanhs olanlarin basina “Y"” harfini yazimz

Sandalyede oturan bir cocuk, dengelenmemis kuvvetler etkisindedir.

Net kuvvet, cisme etki eden kuvvetlerin yapug: eikiyi. tek basina yapabilir.

20 m/s sabit saratle giden bir arag, dengelenmis kuvvetler etkisinde olabilir.

Sadece dogrultular: ve yonleri ayn: olan kuvveltler, egit olabilir.

Dengelenmemisg kuvvet etkisindeki cisim. mutlaka sdratlenir.

Birim zamanda daha az yol alan arag, daha suratlidir.

Sdarat ile alinan yolun ¢carpimi Zzaman verir.

80 metreyi 5 saniyede kogabilen kogucunun sdrati 16 m/sdir.

Ayni dogrultulu kuvvetlerin bilegkesini dogru hesaplayabilmek icin bOyldklUklerini bilmek yeterlidir.
Daldan digen bir elma dengelenmemig kuvvetlerin etkisindedir.
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Yiizme mill takim secmelerine 5 yiizlc katimigtr. Milli takima en siiratli 3 ylziicl alinacaktr.
Yiz(clerin siratlerini hesaplayarak tabloya doldurunuz. Buna gdre tabloda verilen ylzcilerden
hangileri milli takima segilmigtir?

144 km'lik yolu 2 saatte alan bir hareketlinin slrati kag m/s dir?
A) 20 B) 25 )% D)72

Yol (m) | Zaman (g) | Sirat (m/s)

1.Y0ziich 50 10
2. Ylziich | 100 2

0 D 3. Yzled | 150 30
ﬁh 4, Yizlcl | 100 25
@Zb 5. Ylzlcl 50 5

Masadaki kutu Duvardakiresim  Sabit hizla ilerleyen bisikleth ~ Kayan insan

Asadjidaki gOrsellerin hangisinde dengelenmemis kuvvetlerin etkisi gOrliimektedir?

Hecaplamalar

Aseda zfiklrin madenin ( hdinden hangihanglerne it odudunu belieyiniz. Uygun | | i anyen, 0 ml i st ekl edeen e Slrt= 0
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Bl Di eki vardr,

e A)Kanyoun st LN |

Taneciler arasinda goK fazia bogluk verdr. |

T B) Kamyon dunur,

Taneciler biirine ok yakndr,

Sigrina C) Kamyon 30 m/s s0ratle gimeye devem eder,

Binsl i yapya e, D) Kamjo yavag

Hacimidegjimez.

SlnOnmesiz sitemde, Sekildeki kuwetleinin etkisindeki cisim, hangi yonde kag Nluk kuwetle

Yandaki tabloda X, Y ve Z cisimlerinin belirli zaman- G eyl | Zsan it

larda alklan yollar verimigt., Buna gée bu cisimlerin
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